
【質問と回答（健康・スポーツ教育科目）】
（２）授業の難易度は

(1) やさしすぎる (2)少しやさしい (3)ちょうどよい (4)少しむずかしい （5)むずかしすぎる
（３）授業内容の分量は

(1) すくなすぎる (2)やや少ない (3)ちょうどよい (4)やや多い （5)多すぎる
（４）理解度を深めるための配慮(個別指導、健康科学ではレポート提出等)が払われていた。

(1) ほとんどそう思わない (2)あまりそう思わない (3)どちらともいえない (4)ややそう思う （5)かなりそう思う
（５）授業は体系的で(一学期を通した授業の組み立てについて)、適切な時間配分をもって行なわれた。
（回答選択肢は問（４）と同じ）

（６）教員の話し方・説明の仕方は、わかりやすかった。（回答選択肢は問（４）と同じ）
（７）情報提示(授業内容の理解を助けるための、黒板・OHP・ビデオ・PowerPointのスライド・ハンドアウト・実技ではデモ
ンストレーション（示範）等による情報提示) は、わかりやすかった。（回答選択肢は問（４）と同じ）
（８）学生とのコミュニケーション(質問を促す、ディスカッションの機会を設ける、CLEを利用して質問に答える等による) 
にたいして教員は、熱心だった。（回答選択肢は問（４）と同じ）
（９）あなたがこの授業に時間通り出席した割合は

(1) 60%未満 (2)60%～70% (3)70%～80% (4)80%～90% （5)90％以上
（１０）習った知識(この授業で習った、運動・スポーツ活動の技術や方法、健康・体力の維持推進の知識)を、この授業
以外の場面で実践・応用した。

(1)ほとんどしなかった(2)あまりしなかった(3)どちらともいえない(4)ややした(5)かなりした
（１１）全体として授業内容を、よく理解することができた。（回答選択肢は問（４）と同じ）
（１２）総合的に見て、この授業に私は満足している。（回答選択肢は問（４）と同じ）
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